



В городе Перми трое местных жителей признаны виновными в покушении на мошенничество

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему адвокату и двоим 29-летним жителям города Перми. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2018 года осужденные с целью обогащения вступили между собой в преступный сговор на хищение у жителя города Перми 1 миллиона рублей путем обмана и злоупотребления его доверием. Реализуя задуманное, они неоднократно сообщали мужчине несоответствующую действительности информацию о необходимости передачи при их посредничестве взятки в сумме 1 миллиона рублей двумя частями якобы для сотрудников органов полиции и прокуратуры, за оказание последними содействия в принятии процессуальных решений в пользу мужчины и представляемых им лиц, а именно о не привлечение их к уголовной ответственности и не возбуждении нового уголовного дела. 17 октября 2018 года злоумышленники, находясь на территории города Перми, похитили у потерпевшего первые 500 тысяч рублей.

Впоследствии мужчина, заподозрив обман со стороны виновных, сообщил о противоправных действиях в правоохранительные органы и с этого времени действовал под контролем сотрудников УФСБ России по Пермскому краю.

При попытке хищения следующих 500 тысяч рублей 13 декабря 2018 года один из соучастников был задержан, в связи с чем преступление не было доведено до конца по независящим от злоумышленников обстоятельствам.

Злоумышленники свою вину в совершении указанного преступления признали полностью. В ходе следствия наложен арест на имущество одного из них на общую сумму более 290 тысяч рублей.

Приговором суда виновным каждому назначено наказание в виде 1 года 9 месяцев лишения свободы условно, со штрафом в размере 50 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

29 Января 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1433707>